



拜登既然在国内问题上无法取得“胜利”，为什么不假装“对抗普京”，来赢得些什么呢？



严重的人道主义危机。”

法德领导人如此说，也如此做。3月12日，马克龙、朔尔茨再次与普京通电话。尽管没能达成建设性共识，可接近爱丽舍宫的朋友对媒体披露，这次通话，双方“坦率而艰难”。

而美国在俄乌之战开始以后呢？做了些什么？制裁、制裁、制裁，各种制裁大棒加小锤砸将过去，按照杰克·马特洛特的话说，拜登当局是在“蓄意促成战争”。由此，美国可以得到许多。“面对不断上升的通货膨胀、奥密克戎的肆虐、从阿富汗撤军的指责，以及未能获得本党对‘重建’法案的全力支持，拜登在低迷的支持率下步履维艰地走向今年的中期选举。”马特洛特

说，“既然在国内问题上无法取得‘胜利’，为什么不假装‘对抗普京’，来赢得些什么呢？”

乌克兰是否会叙利亚化

在恩斯特看来，尽管北约没有兑现给乌克兰米格-29飞机的诺言，可一系列的可以简易操作的防空和反坦克导弹输入乌克兰，加之所谓的“志愿兵”抵达乌克兰，使得乌克兰更有底气与俄罗斯交战。而如此一来，乌克兰将“叙利亚化”，成“泥沼”，深深缠住俄罗斯，当然也缠住乌克兰。最终得益的唯有美国。

下图：3月11日，法国凡尔赛，欧盟峰会非正式会议进入第二天，俄乌冲突以及由此带来的经济、政治和外交后果是本次非正式会议的主要内容。

尽管在乌克兰东部，俄军仍只包围了哈尔科夫和苏梅、科诺托普等城市，并没有特别大的收获。可其他方向，俄军都有进展。当地时间3月13日，西路俄军已进抵距基辅市区围廓约5公里的区域；14日，俄军打通克里米亚与顿巴斯通道。乌克兰位于利沃夫州最西端、距离乌波边境大概20公里的沃洛夫斯基陆军学院的“国际维和与安全中心”，亦遭到俄罗斯空天军导弹打击。这是俄军火力首次涉及乌克兰西部。乌克兰利沃夫州军事行政当局负责人科齐茨基称，此次空袭一共造成了9人死亡，57人受伤，但很快这一数据被调整到了35人死亡，130余人受伤。而俄方则称，3枚导弹干掉了180名“国际雇佣兵”。

何谓“国际雇佣兵”？

此前，泽连斯基曾称，已有2万多同情乌克兰的国际雇佣兵到达乌克兰与俄军作战。俄军的战报无非证实了“国际雇佣兵”的存在。3月11日，俄罗斯国防部长绍伊古在安全会议上称：“俄方注意到最近有大批外国雇佣兵进入乌克兰参战。不过，俄罗斯也收到了来自多国志愿者的大量申请，他们希望前来参加为俄军作战，来自中东国家的申请最多，超过1.6万人。”

普京的话足够煽情：“如果有人自愿的基础上，还不是为了钱，愿意来帮助生活在顿巴斯的人们，那么应允许他们进入交战区域。”有媒体披露，前往乌克兰战场帮着俄军参战的，以来自叙利亚的雇佣兵居多。这是否意味着无论乌克兰与俄罗斯谈几次，只要没有签署和平协议，则乌克兰就会如大号的叙利亚一般，长期陷入动荡呢？

